
Tabla F8. Escala de valoración (0-100) de profesiones
Querría saber, concretamente, qué valoración le merecen una serie de profesiones u oficios en la sociedad española actual. Utilizando
una escala de 0 a 100, dígame, por favor, cómo valora usted cada uno de ellos, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”
y el 100 que lo valora “muy bien” (se pide su valoración, no hay una puntuación correcta).

Médico/a Profesor/a de formación profesional Escritor/a Periodista

desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 74,6 24,1 (2.361) 61,8 25,5 (2.337) 64,1 25,2 (2.383) 66,8 24,5 (2.329)

Situación laboral

Ocupados/as 81,7 22,6 (1.005) 75,6 21,8 (975) 62,6 24,2 (957) 59,2 24,9 (989)

Parados/as 80,3 24,3 (592) 72,1 23,8 (569) 62,3 24,6 (557) 58,9 25,2 (580)

Jubilados/as o pensionistas 83,4 22,1 (515) 74,0 23,0 (474) 64,4 23,5 (434) 58,6 24,7 (473)

Estudiantes 84,6 19,6 (105) 72,7 21,1 (100) 61,2 24,9 (102) 59,1 24,0 (104)

Trabajo doméstico no remunerado 78,3 27,6 (195) 70,6 28,1 (177) 62,1 27,2 (170) 60,2 28,9 (187)

Clase social

Clase alta/ media-alta 80,8 24,8 (438) 74,9 24,3 (430) 62,8 24,9 (427) 57,6 26,4 (436)

Nuevas clases medias 81,7 22,9 (570) 74,2 22,5 (551) 62,3 23,2 (542) 58,6 24,3 (562)

Viejas clases medias 81,2 22,8 (323) 71,8 23,7 (304) 61,5 24,4 (296) 57,8 24,7 (307)

Obreros/as cualificados/as 82,2 22,6 (766) 73,6 23,2 (718) 64,1 24,8 (678) 60,4 25,6 (725)

Obreros/as no cualificados/as 81,8 23,9 (284) 75,1 21,4 (264) 61,3 24,9 (253) 60,8 24,6 (275)

Ideología

Izquierda 1-2 83,8 22,2 (184) 78,8 22,5 (179) 68,8 24,7 (178) 64,8 26,5 (183)

3-4 83,7 20,9 (602) 76,3 21,4 (583) 65,1 22,9 (565) 61,5 23,2 (588)

5 81,1 23,5 (605) 72,5 23,3 (577) 60,9 24,1 (570) 58,8 25,1 (600)

6 80,8 23,6 (187) 70,8 23,7 (177) 58,0 25,4 (175) 52,6 25,8 (183)

7-8 79,2 24,9 (209) 71,7 23,6 (198) 58,5 25,7 (192) 52,0 25,1 (199)

Derecha 9-10 81,8 20,7 (38) 70,0 21,7 (36) 60,5 18,9 (32) 53,3 21,7 (33)

N.S. 82,1 22,7 (308) 72,8 22,7 (284) 64,2 24,2 (258) 60,8 25,8 (276)

N.C. 78,5 26,8 (285) 73,9 25,6 (267) 63,1 25,8 (256) 59,2 26,6 (277)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.


